

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов.

Он был учреждён в 1992 году Генеральной Ассамблеей ООН. Основная задача этой даты — подчеркнуть важность инклюзивного общества, в котором люди с ограниченными возможностями имеют право на равные возможности и свободу выбора.

Социальный педагог Магомедова М.Ш. провела внеклассное мероприятие со студентами группы 20 ИКС-9-1, посвященное Международному дню инвалидов.

Основной целью мероприятия является формирование представления о «людях с ограниченными возможностями».

Основные задачи:

- Познакомить с некоторыми проблемами инвалидов;
- Формировать толерантное отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ);
- Сформировать представление о здоровье как ценности человеческой жизни;
- Воспитывать чувство ответственности за свое здоровье, здоровье своих близких, окружающих и готовность воспринимать здоровье как ценность человеческой жизни.

